Cll# JlenmeHnne oTpuIaTesbHbIX YUCET Nwmsi:

Onpe)]eJmTe SHAYCHHEC MPONMYIICHHOI'0 YHUcJia OTBeTLI
00) 9 D 30 2) 24
—=-6 —=-5 —=4 00. -60
10 ? ?
1.
2.
3) 4 4) ? 5) -10
— 2 -—=-9 —=17 3.
? 6 -2
4.
5.
6) .28 12 8 2
—=-7 —=4 —=2 6
? ? -8 '
7.
8.
9 9 10) 30 1) 9
—=-6 —=7 —=1 9
-6 -3 -7 '
10.
11.
12) 42 13) 56 14) 9
-—=9 —=7 —=-2
6 -8 6 12.
13.
14.
15) .18 16) 6 17) 9
—=79 -—=-3 —=-6
-9 ? 3 15.
16.
17.
18) .72 19 .12 200 60
T _9 —=9 —=-10
9 4 ? 18.
19.
20
1-10 [95]90]85[80[75]70]65]60] 55 [ 50
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il

I[eﬂeHHe OTPpHULOATCIIbHBIX YHUCCJI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
OnpeneanTe 3HAYEHHE MPONYIIIEHHOT0 YHCIA OTBeTHI
06) 9 D .30 2) 24
—=-6 —=-5 —=4 00. -60
10 ? ?
1. 6
2. -6
3) 4 4) ? 5) -10
2 S =, -2
? 6 -2
4. 34
5. S
6) -28 7) —12_4 8) ? _
5 2 — . 4
7. -3
8. -16
9) ? ‘ 10) 30 , 11) ?
— = = —=7
-6 3 -7 9. 36
10. -10
1. -49
1) 4 13) 56 19 9
e R o o T
13. '7
14. -12
15) 18 16) 6 17) 9
—=9 - —=23 ——=6 >
9 ? 3 15.
16. 2
17. 18
18) .72 19 .12 200 60
T _9 —=9 —=-10
9 4 ? 18. -8
19. '3
20 -6
1-10 {95190 85[80]|75]70]|65[60|55]|50
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